
MRV ENGENHARIA E PARTICIPAÇÕES S.A. 

CNPJ/MF nº 08.343.492/0001-20 

NIRE 31.300.023.907 

Companhia Aberta 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL  

REALIZADA EM 09 DE MARÇO DE 2026 

 

A reunião do Conselho Fiscal da MRV ENGENHARIA E PARTICIPAÇÕES S.A. 

(“Companhia”), instalada com a presença da totalidade de seus membros, 

devidamente convocados, presidida pelo Sr. Thiago da Costa e Silva Lott e 

secretariada pela Sra. Vanessa Fiche Rivetti, realizou-se às 07:20 horas do dia 09 

de março de 2026, por meio de videoconferência. 

 

Presentes os membros do Conselho Fiscal, os Srs. Thiago da Costa e Silva Lott, 

Sicomar Benigno de Araújo Soares e Aristóteles Nogueira Filho.  

 

Em conformidade da Ordem do Dia, os seguintes itens de pauta foram apresentados 

e discutidos: 

 

a) Relatório do Auditor Independente - Para discussão deste item, 

participaram como convidados o Sr. Marcelo Paulino Santana, Diretor da 

Controladoria, o Sr. Roberto David Barco Villamar, Gestor da Controladoria, os 

Srs. Bruno Costa e Frederico Matos, representantes da Ernst & Young Auditores 

Independentes S/S (“EY”).  

 

Após apresentação, pelos representantes da EY, do Relatório do Auditor 

Independente e da prestação de esclarecimentos pela Companhia, os membros do 

Conselho examinaram o Relatório Anual da Administração e as Demonstrações 

Financeiras do exercício encerrado em 31 de dezembro de 2025 (“Demonstrações 

Financeiras 2025”), cuja prévia foi enviada para análise no dia 03 de março de 2026. 

 

Em seguida, os membros do Conselho apresentaram suas dúvidas, as quais foram 

discutidas e esclarecidas a tempo e modo, ficando consignado que os membros do 

Conselho não possuem ressalvas quanto às Demonstrações Financeiras e o Relatório 

Anual da Administração apresentados. 

 

Nos termos do Regimento Interno do Conselho Fiscal da Companhia, os membros do 

Conselho opinaram, de forma unânime, que as Demonstrações Financeiras 2025 

representam adequadamente, em todos os aspectos relevantes, a posição 

patrimonial e financeira da Companhia em 31 de dezembro de 2025 e estão em 

condição de serem apreciadas e aprovadas pela Assembleia Geral Ordinária de 

Acionistas.  

 

b) Independência do Auditor Independente - Para discussão deste item, 

participaram como convidados o Sr. Marcelo Paulino Santana, Diretor da 

Controladoria, o Sr. Roberto David Barco Villamar, Gestor da Controladoria, os 

Srs. Bruno Costa e Frederico Matos, representantes da Ernst & Young Auditores 

Independentes S/S (“EY”).  

 



Foi ratificada a independência da EY, bem como ficou consignado que não houve 

qualquer ameaça ou fato que a afetasse durante os trabalhos. 

 

c) Acompanhamento de contas a receber Pro Soluto - Para discussão deste 

item, participaram como convidados o Sr. Marcelo Paulino Santana, Diretor da 

Controladoria, o Sr. Roberto David Barco Villamar, Gestor da Controladoria, o Sr. 

Leonardo Maia Simão, Diretor de Estratégia, o Sr. Alexandre Reis Mundim, 

Gestor de Estratégia e Inteligência, a Sra. Igara Pessoa, Diretora de Contratos, 

Recebimentos e Cobrança, e a Sra. Graciele Braga de Andrade, Coordenadora de 

Cobranças e Renegociação. 

 

Em conformidade com a ordem do dia, o Diretor de Estratégia e o Gestor de 

Estratégia e Inteligência realizaram uma apresentação detalhada sobre a análise da 

carteira de recebíveis da MRV. Durante a apresentação, foram abordados diversos 

aspectos, incluindo os principais indicadores da carteira, o modelo de rating adotado, 

a política vigente (Pro soluto e Flex) e os percentuais de inadimplência. Ato contínuo, 

a Diretora de Contratos, Recebimentos e Cobrança e a Coordenadora de Cobrança e 

Renegociação apresentaram detalhadamente os indicadores de contratos 

inadimplentes, negativação, renegociação (Físico e Financeiro), antecipação, ações 

judiciais e cobrança, bem como esclareceram o funcionamento da régua de cobrança.  

 

Em seguida, os membros do Conselho Fiscal apresentaram suas dúvidas e 

comentários, que foram discutidos e esclarecidos pelos presentes. 

 

Nada mais havendo a tratar, lavrou-se o presente termo que, lido e achado conforme, 

foi assinado pelos presentes.  

 

Belo Horizonte, 09 de março de 2026. 

 

 

 

 

 

 

 

[Restante da página deixado em branco. Assinaturas a seguir.] 
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MRV ENGENHARIA E PARTICIPAÇÕES S.A. 

CNPJ/ME nº 08.343.492/0001-20 

NIRE 31.300.023.907 

Publicly-held Company 

 

MINUTES OF THE MEETING OF THE FISCAL COUNCIL  

HELD ON MARCH 9, 2026 

 

The meeting of the Fiscal Council of MRV ENGENHARIA E PARTICIPAÇÕES S.A. 

(“Company”), installed with the attendance of its members undersigned, duly 

convened, chaired by Mr. Thiago da Costa e Silva Lott and secretariate by Mrs. 

Vanessa Fiche Rivetti, held at 07:20 AM of March 9, 2026, through 

videoconference. 

 

Attended the members of the Fiscal Council, Messrs. Thiago da Costa e Silva Lott, 

Sicomar Benigno de Araújo Soares and Aristóteles Nogueira Filho. 

 

In accordance with the Agenda, the following items were presented and discussed: 

 

a) Independent Auditor's Report - To discuss this item, attended as guests 

Mr. Marcelo Paulino Santana, Controllership Director, Mr. Roberto David Barco 

Villamar, Controllership Manager and Messrs. Bruno Costa and Frederico Matos, 

representatives of Ernst & Young Auditores Independentes S/S (“EY”). 

 

After presentation, by EY representatives, of the Independent Auditor's Report and 

the provision of clarifications by the Company, the members of the Fiscal Council 

examined the Annual Management Report and the Financial Statements for the year 

ended December 31, 2025 (“Financial Statements 2025”), the preview of which was 

sent for analysis on March 03, 2026. 

 

Afterwards, the members of the Board presented their doubts, which were discussed 

and clarified in a timely manner, with it being noted that the members of the Fiscal 

Council have no qualifications regarding the Financial Statements and the Annual 

Management Report presented. 

 

In accordance with the Internal Regulations of the Company's Fiscal Council, the 

members of the Fiscal Council unanimously opined that the Financial Statements 

2025 adequately represent, in all material aspects, the Company's equity and 

financial position as of December 31, 2025 and are in a condition to be considered 

and approved by the Ordinary General Meeting of Shareholders. 

 

b) Independence of the Independent Auditor - To discuss this item, 

attended as guests, Mr. Marcelo Paulino Santana, Controllership Director, Mr. 

Roberto David Barco Villamar, Controllership Manager and Messrs. Bruno Costa 

and Frederico Matos, representatives of EY. 

 

EY's independence was ratified, and it was stated that there was no threat or event 

that affected it during the work. 

 

 



(Free translation, for reference only – Original in Portuguese) 

 

c) Monitoring of Pro Soluto Accounts Receivable – To discuss this item, 

attended as guests Mr. Marcelo Paulino Santana, Controllership Director, Mr. Roberto 

David Barco Villamar, Controllership Manager, Mr. Leonardo Maia Simão, Strategy 

Director, Mr. Alexandre Reis Mundim, Strategy and Intelligence Manager, Mrs. Igara 

Pessoa, Contracts, Collections and Billing Director, and Mrs. Graciele Braga de 

Andrade, Collections and Renegotiation Coordinator. 

 

In accordance with the Agenda, the Strategy Director and the Strategy and 

Intelligence Manager delivered a detailed presentation regarding the analysis of 

MRV’s receivables portfolio. During the presentation, several aspects were addressed, 

including the main portfolio indicators, the adopted rating model, the current policy 

(Pro Soluto and Flex), and the applicable delinquency percentages. 

 

Subsequently, the Contracts, Collections and Billing Director and the Collections and 

Renegotiation Coordinator provided a detailed presentation of the indicators related 

to delinquent agreements, credit bureau reporting, renegotiations (physical and 

financial), prepayments, judicial measures and collection procedures, as well as 

clarifications regarding the operation of the collection flow process. 

Thereafter, the members of the Fiscal Council presented their questions and 

comments, which were duly discussed and clarified by those present. 

 

There being no further business to discuss, this instrument was drawn up and, after 

being read and found to be in order, it was signed by those present. 

 

Belo Horizonte, March 9, 2026. 
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